
 
Medezeggenschapsraadsvergadering 

 

Datum: dinsdag 8 april 2025 Tijd: 19.15 Plaats: Groep 6 

Aanwezig 
Oudergeleding: Bart Jan, Tim, Thijs 
Personeelsgeleding: Merel, Marit, Paul  
Adviserend lid: Vincent 
 

Notulen MR 

vergadering 19 

februari  

Evaluatie Verlengde schooldag: succesvol gebleken. Voor de komende periode 

worden in eerste instantie leerlingen van Lichtenbeek uitgenodigd. 

Medewerkers van Lichtenbeek zullen de lead nemen in de organisatie. De 

notulen zijn verder goedgekeurd. 

IPC/Onderzoekend Leren op de studiedag is verder door Vincent toegelicht. 

Schoolrapportage 

Bij Begrijpend Lezen zijn geen verdere actiepunten beschreven. Vincent vraagt 

dit na bij de Intern Begeleiders voor een toelichting.  

Analyse, conclusies, interventies (blz 18) moeten nog ingevuld worden door de 

IB’ers. 

Percentage rekenen staat nu nog op 65% 1S. Volgend schooljaar zal dit 

mogelijk opgehoogd worden. 

Kwaliteitskaarten, EDI en rekenen op papier zullen waarschijnlijk de resultaten 

verbeteren.  

Schooltijden 

uitslag  

Veel ouders hebben gereageerd. De ruime meerderheid van deze ouders is 

voorstander om de dagen eerder te starten met 5 minuten. Ouders hebben nog 

vragen, zoals onder andere Wat levert 5 minuten op? Hoe kunnen wij ervoor 

zorgen dat de meeste van deze vragen beantwoordt worden en was onze 

uitleg bij de brief duidelijk genoeg? Vincent zet een stuk tekst in de nieuwsbrief 

naar ouders, na goedkeuring van de MR. Studiedagen worden samen gepland. 

De MR gaat akkoord met de het verlengen van de schooldagen met 5 minuten.  

Schoolplan 

Een groot deel is algemene Wonderwijs tekst. Hoe borgen we deze doelen: de 

geformuleerde doelen worden voor volgend schooljaar SMART uitgewerkt in 

jaarplannen. 

In september 2025 komen we hier in de MR vergadering op terug. Het schoolplan 

2025-2029 is ondertekend. 

Formatieplan 

Een onderwijsassistent is voornamelijk voor groep 7 aangenomen voor 

ondersteunende taken. Voor na de zomervakantie wordt een nieuwe leerkracht 

aangenomen. Het eerste gesprek heeft reeds plaatsgevonden.  

Ouderbrieven van verschillende groepen worden voorgelegd. Het formatieplan is 

ondertekend. 

Thema avond 17 

april 

Vijfentwintig ouders hebben zich aangemeld. Mediawijsheidlessen worden in de hogere 

groepen gegeven.   

 
De volgende MR vergadering is maandag 16 juni 2025 
De vergaderingen van de MR zijn openbaar. U bent van harte welkom. Voor vragen en/of opmerkingen 

kunt u mailen naar mr.esdoorn@wonderwijs.nl 

Vergaderstukken kunt u opvragen door een e-mail te sturen naar mr.esdoorn@wonderwijs.nl.  
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